

商水县召开庆“七一”表彰会

本报讯 (记者 付永奇 文/图) 7月1日下午,商水县隆重召开“德耀阳城 善行商水”——庆“七一”表彰会。

县委书记孔阳、县长田林等为最美乡村好婆婆、最美乡村好媳妇、最美帮扶责任人、最美励志脱贫户、优秀共产党员和优秀基层党组织、最美带贫企业、最美扶贫公益企业、最美家庭进行颁奖。

去年以来,商水县抓住被列为周口中心城区核心区的机遇,积极做好周商一体化规划、基础设施、生态环境、产业布局、公共服务“五个对接”工作,城市面貌日新月异。在农业方面,县委、县政府全力推进高标准农田建设工作,扛牢粮食安全责任,打造三产融合样本,受到国家、省、市领导的表扬。同时,该县积极培育和践行社会主义核心价值观,深入开展道德模范、身边好人等先进典型评选活动,公民道德素质和社会文明程度不断提高,特别是今年疫情防控期间,全县人民万众一心、众志成城、共克时艰,涌现出了一大批模范人物。

经过宣传发动、群众推荐、组织审核、综合评定等程序,全县共评选出30名最美乡村好婆婆、30名最美乡村好媳妇、30个最美家庭、30个最美励志脱贫户、30名最美帮扶责任人、10个最美扶贫公益企业、10个最美带贫企业、100名优秀共产党员等。优秀共产党员中有急难关头不顾安危、挺身而出的英雄,有不惧危险坚守一线、默默奉献的平凡好人,有与人为善、孝老爱亲、无怨无悔的质朴农民,有爱岗敬业、任劳任怨、无私奉献的干部职工,有身残志坚、不等不靠、勤劳致富的贫困群众,有感恩社会、热心公益的爱心企业家,有群众拥护的基层党



组织带头人……

“向贫困宣战,这是强国富民的大政方略;向贫困宣战,这是社会主义建设的必然;向贫困宣战,这是立党为公的神圣使命;向贫困宣战,这是执政为民的铮铮誓言。用无愧于心的责任与担当,感染贫困群众的心房;用万众一心的理想和信念,凝聚攻坚克难的力量!幸福不会从天降,小康须从奋斗来!决战脱贫攻坚,决胜同步小康,让我们再创新的辉煌!”在热烈的掌声中,先进典型代表聆听着激情澎湃的颁奖词登台领奖。

表彰会上,舞蹈、小品、戏曲、快板等文艺节目精彩纷呈。其中,由专业演员和商水5名援鄂英雄共同演绎的诗朗诵《中国精神》,以真实的故事展现了商水人民在疫情面前恪尽职守的态度,在平凡中创造伟大;以敢为人先的勇气,在逆行中践行忠诚;以握指成拳的力量,在坚守中完成使命的中国精神。节目情真意切、感人至深,赢得阵阵掌声,把表彰会推向了高潮。

“榜样是一种力量,彰显进步;榜样是一面旗帜,鼓舞斗志;榜样是一座灯塔,指引方向。我们要以先进典型为榜样,崇尚先进典型,学习先进典型、争当先进典型,以更加昂扬的精神状态投身商水高质量跨越发展的征程,在新时代中原更加出彩绚丽篇章中奋力写好商水出彩答卷。”参加表彰会的省检察院驻城关乡瓦房庄村工作队队员李辉表示。

商水规模最大养羊场开建

本报讯 (记者 付永奇) 6月30日,河南省弘兴牧业养殖基地在邓城镇拐地村开工建设。该基地投资1.2亿元,计划年出栏5万只育肥羊,将成为商水县乃至全市规模最大的养羊场,将为商水县食品加工产业的发展强筋壮骨,成为该县新的经济增长点。

去年,商水县确立了“借力中心城区

发展、助推商水崛起”的工作思路,在项目建设上和中心城区优势互补、错位发展,逐渐形成了服装制衣、食品加工两大主导产业。目前,阿尔本制衣是一个拥有5000人规模的大工厂;万果园食品经过多年发展,名扬省内外;引进的上市公司牧原股份下属的牧原肉食加工项目,年产值达30亿元,将带动我市畜牧产业转

型升级。“弘兴牧业养殖基地是该县今年招商引资来的又一规模化育肥羊养殖加工项目,是牧原肉食加工项目的有益补充,将有力推动商水县食品加工产业迅速做大做强。”出席奠基仪式的商水县委副书记、宣传部长李本磊告诉记者。

据介绍,河南省弘兴牧业有限公司商水分公司成立于2020年3月,主要业

务有养殖技术推广与交流、牲畜养殖与销售、物流配送、牧草种植及销售。公司将在邓城镇拐地村投资1.2亿元建设标准化羊舍6万平方米,大型草料棚、精料仓2万平方米,配套冷库2000平方米,屠宰加工生产线,有机肥生产线,颗粒饲料生产线等。养殖基地一期将于今年10月建成,春节可出栏育肥羊5000只左右,明年全部建成后,不仅可带动有养殖能力的村民致富,还能提供80至100个就业岗位,让没有养殖能力的村民也有一份稳定的收入。



好婆婆耿秀荣

记者 付永奇

精神内核。耿秀荣虽然身在农村,但她眼光长远,重视家风建设,重视儿女教育。她教子有方,把儿子培养成了北京大学教授,教导儿子与儿媳做对社会有用的人,不要把人生有限的精力消耗在东家长西家短的琐碎事情上。她尽力处理好家里的事情,不让儿子儿媳有后顾之忧。

耿秀荣年轻时吃苦耐劳、任劳任怨,如今年老,身体偶尔发病,但她用阳光的心态直面病情,勇敢与病魔作斗争。她用抖音记录生活,分享与病魔抗争的点点

滴滴。她常说,作为老人,身体健康,不为儿女添麻烦,就是对儿女最大的好。她带领一帮老姐妹组建腰鼓队,强身健体,充实生活,组织农村中老年妇女学习传统文化、践行传统美德。

好婆婆胸怀坦荡,不偏不倚。耿秀荣对两个儿子和一个女儿一碗水端平,为每个孩子竭尽所能地提供发展条件。对孙子辈,无论男孩儿、女孩儿,她都一样疼爱,不让两个儿媳为此心生嫌隙,为和睦家庭营造了良好氛围。

好婆婆耿秀荣,真诚待儿媳。耿秀荣见人就夸两个儿媳孝顺,她还用朴实的文字,给大儿媳所在单位写了一封表扬大儿媳的信,大儿媳在单位因此获得“中国好儿媳”的称号。两个儿媳在耿秀荣的鼓励下比着孝顺,让和谐与欢乐成为家庭的主旋律。

商水一学生落水 送酒小哥奋力营救

7月1日,在商水县庆“七一”表彰会上,耿秀荣等10人代表全县最美乡村好婆婆登台领奖。会后,记者对耿秀荣进行了采访。

耿秀荣是商水县练集镇朱集行政村人,今年68岁,当过村妇女主任、村党支部副书记,获得过省、市、县三八红旗手、优秀共产党员、优秀妇女工作者、致富标兵等荣誉称号,在村里威望较高。

好婆婆治家有德,教育有方。家庭是人生的第一个课堂,家风是一个家庭的

人落水了,急忙一边大声呼救、一边跳入河里救人。

陈涛懂水性会游泳。游到落水者附近时,发现落水者体力不支,陈涛便用双手拉着落水者向岸边游去,很快他就把落水者拉到了岸边。此时,在附近演习了发布的陈涛准备再次进行拍摄时,发现水面上有个人一沉一浮,他断定有

的周口蓝天救援队队员赶了过来,大家共同把落水者救上了岸。

据了解,落水者姓张,今年14岁,是一名初中生,当天在亲戚的带领下到此观看周口蓝天救援队演习,在岸边玩耍时不慎落水。落水者的亲戚赵某激动地说:“陈涛两三分钟就把孩子救上来了,太感谢他了,不然我怎么向孩子的父母交代啊!”

商水上海商会成立

本报讯 (记者 付永奇) 6月29日,商水上海商会成立仪式在上海举行。市、县相关领导和商水籍在上海的商会成员等近百人参加活动。

近年来,数万商水人带着家乡亲人的期待、带着对美好生活的向往、怀着干事创业的激情,来到上海这个国际化大都市打拼。他们质朴智慧、吃苦耐劳,敢想敢干、百折不挠,用热血和汗水成就了自己的事业,为上海建设作出了贡献,为家乡人民争了光。

为团结在沪的商水籍企业家,引导他们团结互助、诚信经营,在商水县相关部门的支持下,商水上海商会经过半年多的筹备,于2020年5月9日正式获批。该商会是隶属商水县工商联的异地商会,目前有会员企业26家,有个人会员、顾问24名。商会企业涉及服装、环保、安防、建工、电子网络科技、酒类贸易、餐饮、企业管理咨询、实业投资等。

商水县委书记孔阳希望在沪的商水籍企业家以实现商水振兴为己任,与县委、县政府和全县人民一道,为商水发展尽心尽力、不遗余力;希望大家多组织上海的企业家到商水参观考察、投资兴业。

仪式上,副县长韩秀娟与上海集承环保技术有限公司和瑞西诗环保(上海)有限公司负责人先后签订合作协议。

商水县重拳出击清收不良贷款

本报讯 (记者 付永奇) “公职人员拒不还款的,由相关部门采取停职、停岗、停薪、不提拔、不调动、不加薪、不评先、不晋级等措施……”7月1日,在商水县清收盘活县农商银行不良贷款工作动员会上,县长田林郑重宣布。这是该县为防范化解金融风险、全面清收县农商银行不良贷款所采取的强有力的措施。

商水县农商银行是支持“三农”和县域经济发展的主力军。截至目前,县农商银行各项存款余额为139.74亿元,占全县金融机构存款余额的42.1%,各项贷款余额为68.06亿元,占全县金融机构贷款余额的64.64%。由于历史原因,县农商银行产生不良贷款约1.95亿元,这些不良贷款如果不尽快清收,将影响全县金融发展环境和经济可持续发展。

为此,该县出台了不良贷款清收方案和问责办法。公职人员拒不还款的,相关部门将对其采取“三停五不”措施,逐月扣其工资用于归还县农商银行贷款,直到贷款本息还清为止。财政供给单位拖欠贷款的,扣发50%工作经费用于还贷,直到贷款本息还清为止,对其主要领导进行问责,取消其评先评优资格。针对县农商银行内部职工不良贷款,限期内未收回的,停发职工工资,情节严重的,移交司法部门处理;针对职工营销贷款(含担保、介绍)形成的不良贷款,责任追究到人,限期清收,并视贷款收回情况和风险状况进行进一步处理。对不能按期归还贷款的单位、公职人员、自然人录入征信“黑名单”,由县法院、县检察院、县公安局采取相应措施进行制裁。

该县决定依法快速“侦查一批、立案一批、拘留一批、起诉一批、执行一批”,严厉打击老赖,迅速掀起县农商银行不良贷款“清收风暴”。

县妇联举办爱心捐赠活动

本报讯 (记者 付永奇 通讯员 刘锦霞) 7月3日上午,商水县妇联联合郑州好兰洁品有限公司开展了“情暖妇联共建幸福家”捐赠洗衣液公益活动。副县长韩秀娟、县妇联主席尚永红、郑州好兰洁品有限公司总经理张东洲出席活动。

韩秀娟指出,在新冠肺炎疫情防控大考中,全县各行各业的妇女干部以巾帼不让须眉的豪情,积极投身疫情防控斗争,舍小家为大家,为疫情防控作出了突出贡献,彰显了“半边天”的责任和担当。韩秀娟对妇女同胞表

示深深敬意,同时对爱心企业家乐善好施的高贵品格和大爱无疆的家国情怀表示赞赏。

活动由尚永红主持。县妇联全体工作人员、各乡镇各局(委)妇联主席、县直单位妇女代表及郑州好兰洁品有限公司工作人员等70余人参加活动。

据介绍,此次活动的捐赠对象为县妇联全体工作人员、各乡镇各局(委)妇联主席、县直单位妇女代表、各行政村(社区)妇联主席和执委等。

商水县举办党建知识竞赛

本报讯 (记者 付永奇) 为庆祝建党99周年,进一步激发广大党员干部职工的爱党、爱国精神,商水县委组织部、县总工会、县直机关工委决定在6月30日至7月7日期间利用“豫工惠”APP网络平台,开展“学党史 听党话 跟党走”党建知识竞赛活动。

本次活动以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,深入贯彻党的十九大精神和十九届二中、三

中、四中全会精神及习近平总书记视察河南时的重要讲话精神,引导和促进全县广大党员干部职工把学习党史与传承党的革命传统、优良作风结合起来,深入学习中国共产党党史及商水县情知识,铭记商水县的革命历史,把党和国家各项事业继续推向前进。

本次比赛以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,深入贯彻党的十九大精神和十九届二中、三

县委党校开展庆“七一”主题党日活动

本报讯 (记者 付永奇 通讯员 岳建光) 为庆祝中国共产党成立99周年,日前,商水县委党校党支部以“牢记初心使命、争当出彩先锋”为主题,开展了丰富多彩的主题党日活动。

县委党校教师王超以《锤炼党性修养,筑牢党性根基》为题,阐述了新时代共产党员加强党性修养的重要性和必要性。随后,到场党员通过

无记名投票的方式,选出3名优秀共产党员;两名预备党员如实讲述了这一年来的思想、工作、学习情况,经过到场党员举手表决,两名预备党员按期转正。

此次主题党日活动进一步增强了县委党校党支部的凝聚力和战斗力,坚定了县委党校全体党员爱党、信党、跟党走的理想信念。

白寺镇开展廉政党课筑牢思想防线

本报讯 (记者 付永奇 通讯员 郭相永) 为庆祝建党99周年,落实党风廉政建设责任制,6月30日,商水县白寺镇开展了廉政党课教育活动。

县委党校教师胥君君以《重修养以强魂、祛贪欲以守节》为题,从何为廉政,新中国的反腐之路,党的十八大以来的反腐“成绩单”,党的十九大提出的反腐新要求,重修养以强魂、祛贪

欲以守节五个方面深入浅出地阐述了廉政的意义、党的反腐历程、党的反腐成绩、新时代反腐新要求等,为全镇党员干部上了一堂廉政党课。

廉政党课开始前,镇党委书记张慧指出,党风廉政建设与作风建设是一项长期的工作,党员干部要认真对待,重视学习,提高能力和素质,严明纪律,树立勤政廉政、勤俭节约的作风和公平正义、积极服务的作风。